/lenenue
4 ypok

lpezeHmayusi
KopwyHoeou 3.B.
yqyumersiss MameMamuku
MBOY COLL Ne26 2. lNeH3a



YCTHbLIN




/Jlenenue

LIEJb:
v lNpoaomxkxaem paboTty no U3y4YeHUKO
NenNcTBUA OerneHus.



PaQbramorTeme
’He BbIYUCHASA, onywakoaneﬂso undp

aCTHOM.
v/ BbinonHuTe BblYUCEHUA.
¢’ BbinonHunTe NnpoBepKy YMHOXEeHUeM.

20904:1
17 544:3=
36 540:87

97 446:4
18 720:7¢
99 185:2




[loBTOpEHME
N3YYEHHOro

Ctp . NMaATERYRYTAHO)



PaboTta Hag 3agavemn.

Ctp. 76, Ne479
'TipountanTe 3apavy.

'O yem roBopuUTCSA B 3agave?
'CKOJIbKO BCero pam n3rotoBusniv otoa padoumx
BMecTe?

FxonirisaRpRVppaGaran nepBbIn padounn?

' SROMBRIOOEP eMORNA Jabn FantBToO P Tadeumnn?
BREPERaFMO PO MX NPOU3BOANTENBHOCTDL?
’YTO HYXKHO 3HaTb AN TOro, YToObl Y3HaThb

O akoB 14 nHewn nNo 7 yacosB | ?
Msi DPAGOTEHIS a
ngo 3BoAUTEeNnbHOC 6 OHen No 6 YyacoB | ?
HaTb,BpeMA da OThbIl NMepBoro

paboyero?




3anuchb peLueHns 3again

OanHakoBas 14 gHen no 7 4yacoB |? 280 pam

npousBoauUTesibHOC | 7 AHeM no 6 YyacoB |?
Tb

1) 7 -14=98(u)-epems pabomul nepeozo pabouezo.

2) 6 -7=42(u)-epemsa pabomul 6mopoz20 padouezo.

3) 98+42=140(u)-oo11E€ 8pema pabomubi.

4) 280:140=2(pamwi)- npouzeooumenbHoCHb
Kaxco0o20 padouezo 6 uac.

5) 2 :98=196(pam)-coenan nepewiii padouuii

6) 2 42=84(pamwt)- coenan emopoii padbouuii

Omeem: 196 pam, 84 pamo.




PelwleHne ypaBHEHUMN.
Ctp. 77, Ne487(a,0,B)

m———_  MHOX  MROU3
(X-12)-8 = 56
X-12 =56:8

X-12=7
X=74+12

X=19



PewleHue ypaBHEeHUMN.

Ctp. 77, Ne487(a,0,B)
PHHZ5)95-188 .




CamocTtoaTenbHas

paboTa.
BapuaHT

638-306+24 012:69=  BapuaHT
76 032:72-76 032:88=

(302 281-12 649):48=
76 608:72(717+291)=



[logBeaeHue ntoros

[ EmsonpeEesmghie
C BOyw (e DESaumITeE:
Y VHEIDKEIONE'M ?



